

爱心党组织马上就办当天就装 王家湾的夜空，亮堂了



后续报道

本报讯 11月6日上午，金山街道红光社区王家湾的不少居民惊喜地发现，几辆黄色的路灯施工工程车开进了社区，停在了宝盖山麓路边，身着工作服的市路灯管理处工作人员在忙碌地搬着施工材料——王家湾的新路灯进场安装施工了。

随着本报消息《山路窄陡、地形复杂，路灯太少……居民渴望王家湾夜晚亮起来》见报以及“镇江心语心愿”微信公众号的发布，家住王家湾

的居民夜间出行难、渴望多装几盏路灯让家门口的夜晚亮起来的心愿牵动着读者的心。

见报当天，我市机关事务管理局机关第一党支部、机关第二党支部、机关第三党支部以及市级机关物业管理中心党支部当即认领了这个“心愿”，决定帮助王家湾的居民安装路灯，并一早联系市路灯管理处，联合红光社区党支部副书记耿志兵一道，来到王家湾踩点，找寻最佳安装路灯的点位，现场进行协调。

很快，当天上午10点，市路灯管理处施工队带着材料进场施工。我市机关事务管理局党员代表

告诉记者，为民服务无小事、改进作风重细节，看到报道得知王家湾的几百名居民夜间出行照明、渴望多装几盏路灯的心愿后，“我们认识到，开展‘不忘初心、牢记使命’主题教育，就是要聚焦群众关心的热点、难点问题，把理论学习与查找问题、整改落实密切结合，而不是简单地只做好分内的事。”她表示，在和市路灯管理处工作人员现场走访后，选取了3个点位新装路灯，另外，更换、维修原本的2盏年久失修的路灯。

记者看到，从10点钟施工队进场安装，仅仅半小时时间，王家湾110号东侧的路灯就顺利安装完毕，

施工人员紧接着赶去另外的点位继续安装。

看到家门口崭新的路灯安上了，居民、红光社区网格员张建梅开心不已：“家门口的山路原本就不好走，山路曲折又坑坑洼洼，不知道多少人走夜路摔跤了，我们上了岁数的晚上都不敢出门。现在好了，家门口安上了新路灯，我们的心里都跟着亮堂起来了，有点期待夜晚的到来了……真的要感谢爱心单位的帮忙，办了件大好事！”她拉着记者的手说道。

记者获悉，5盏路灯当天全部安装完毕。从6日晚起，王家湾的夜空亮了起来。（记者 胡冰心）



为「城市天使」送健康

6日，润州区山水义工服务社与七里甸社区卫生服务中心共同开展了为“城市天使”送健康活动，免费为美化城市、辛勤劳动的环卫工人体检。

胡观明 柳正 摄影报道

扬中建成省内首家 县级综合性统战展示馆

本报讯 为凝聚统战力量，共画同心圆，扬中积极打造统战阵地，建成扬中统战展示馆，并于近日正式开馆。扬中统战展示馆的建成开馆，填补了扬中统战工作综合性活动阵地的空白。据悉，该馆也是全省首家县级综合性统战展示馆。

据悉，今年，扬中按照统战团体建设年为抓手，结合实际，在新坝镇电器工业品城，打造扬中统战工作创新实践基地，命名为“扬中统战展示馆”。展示馆建筑面积约850平方米，分为3个板块，包括印象扬中文化长廊、主展厅以及党派之家、同心讲堂、青企驿站、港澳台侨之家4个活动阵地。

扬中统战展示馆的建成，为今后充分发挥统一战线人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势和作用，进一步增强统战工作凝聚力打下了坚实基础。（刘帆 倪旭杰 徐心俊）

让足球游戏点亮孩子们的童年 润州机关幼儿园入选全国足球特色园



本报讯 日前，教育部对全国各地推荐的足球特色幼儿园进行了综合评定，镇江有12所幼儿园被认定为2019年全国足球特色幼儿园，润州区机关幼儿园成功入选，该园也是此次润州区唯一一所入选的幼儿园。

近日，记者来到润州区机关幼儿园时，操场上的孩子们正在用足球开展游戏活动，孩子们玩得不亦乐乎，在游戏中体验足球带来的快乐。润州区机关幼儿园园长朱莉介绍，幼儿园尝试把晨间锻炼、户外体育游戏等环节与足球有效融合，创造性地开展足球活动。

据了解，早在2016年，润州区机关幼儿园就入选“江苏省首批足球特色幼儿园”，该园立足园本开展专题研究，形成了浓厚的幼儿园足球文化，逐步建构了以游戏为载体，以幼儿全面发展为宗旨的“慧·玩”足球游戏课程。

朱莉介绍，游戏是幼儿园一日生活活动的主要形式，该园根据《3-6岁儿童学习与发展指南》和足球基本技能要求，将足球与各种游戏结合，循序渐进地进行些简单的足球基础练习，让孩子们在感受快乐的同时锻炼身体，并学到一些足球技巧，在寓教于乐中播撒足球的种子，让更多的幼儿都能在足球运动中得到身心全面发展。教师们从足球游戏设计情景化、足球游戏内容讲解拟人化、足球技能学习儿歌化三方面入手，设计了小中大各年级足球游戏共80余个，有效地激发了幼儿对足球活动的兴趣。（孙晨飞 王云苏）



退休人员门球赛

11月6日，全市第十一届“中国银行杯”退休人员门球赛在滨江门球场、古城公园门球场同时举行，此次比赛由市人社局主办，市社保中心、市门球协会承办，来自全市14个单位的16支队伍、110名选手报名参赛。活动旨在丰富和活跃机关、企事业单位退休人员的生活，激发老同志的健身热情，营造和谐幸福的生活氛围。

文雯 摄影报道

扎根档案管理 演绎别样精彩

蔡洁，镇江经济开发区法院一名80后专职档案员。从2007年来到法院，她在档案员岗位上干了一千便是12年。

“档案工作需要细心和耐心，别看蔡洁平时走路慢慢吞吞，讲话慢条斯理，但在工作上，她却能慢工出细活。”记者日前来到经开区法院采访蔡洁时，法院同事这样评价她。

上午8:30，蔡洁就上班了，和卷宗打交道是她的日常工作。档案整理室里，三分之二的地面上堆放着30几摞卷宗，最高的一摞到膝盖高。卷宗的扫描和装订虽已服务外包，但所有归档卷宗的前期检查和清点入库都需要蔡洁一人把关。仅今年归档卷宗就接近8000卷。

“蔡姐，跟您交接一下卷宗。”一位书记员抱着一大摞卷宗走了进来。蔡洁接过卷宗，来到档案办公室，一页页翻看检查。“这册28页的页码刻的位置不对。还有这册，有两份法律文书重复了，而且缺少送达回证。”

蔡洁边说边将这两本卷宗的案号、问题一一登记在退卷清单上。

“进入10月，法院启动‘百日冲刺’模式，每天都有新的卷宗送到这里，少的八九卷，更多的是用手拉提篮送来。”蔡洁对记者说。

每经手一份卷宗档案，她都会确认再三。卷宗页码顺序是否正确、材料是否漏页、法律文书是否重复、文书印章是否齐全等，这些都是归档前的必经“体检”项目。同时，她还要将卷宗分类入库、钤印装盒，这是一项“量大耗时”的工程。“别看刻章简单，这可是个细活。类别、年份、字号刻的要清晰，起止卷号和册数的数字要居中对齐。”蔡洁说，每份卷宗、每盒档案都要严格按照这些规范进行。

“你好，我想打印下这个案子的证据材料。”正在档案办公室忙碌时，一位当事人前来查询档案。蔡洁核对完身份信息，立即在系统里查找证据材料，趁着打印期间，她又指导当

事人填写查询登记表。对照电子卷宗核对，点清打印材料张数，盖上档案查询专用章，蔡洁才将打印材料和身份证递给当事人。

除了与卷宗打交道，档案办公室的查询窗口每天还会迎来当事人、律师、公安检察机关工作人员等查看卷档。“来查询档案的时间不固定，有时接连来十多个。现在查询比以前更方便了，通过自助扫描条形码，就能快捷地查阅到电子卷宗。”蔡洁说。如果是调取纸质卷宗，只要说出卷宗字号，她都能又快又准地找到，哪一年、哪一类的卷宗放在哪里，蔡洁早已烂熟于心。

不知不觉，一个上午就过去了。中午，蔡洁习惯性地拿起一些整理好的归档卷宗，走进库房，装盒钤印上架。稍事休息后，下午便又开始了一次日常工作的“轮回”。

深秋季节，下午5:30，华灯初上，夜幕徐徐拉开。“手上的事还没做

完。今天下班要稍微晚点。”蔡洁说。

扎根档案管理工作，一天天、一年年，周而复始。虽然平淡无奇，蔡洁却为法院赢得了骄人成绩：2012年荣获“江苏省五星级档案室”；2015年，法院档案全部数字化，并荣获“江苏省5A级数字档案室”，成为全省法院系统首家“双五”级档案室；2016年，通过“五星级”档案复查验收。同时，她个人也收获了“江苏省数字档案等级创建先进个人”“江苏省档案工作等级测评先进个人”。

12年来，7万多卷10万余册归档卷宗，见证了蔡洁默默辛勤的付出。在平凡而又琐碎的工作中，她演绎着奉献自我的不平凡。

本报通讯员 刘超 本报记者 张凤春

记者走基层 经开区法院干警的一天

扬中市人民法院拍卖公告

扬中市人民法院将在扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com>), 户名: 扬中市人民法院进行公开拍卖活动, 现公告如下:

一、拍卖标的: 江苏省扬中市三茅街道惠众花苑东10幢308室房地产。住宅、市场化商品房。建筑面积92.67m²。总层数6层, 所在层第3层。起拍价: 80万元; 保证金: 8万元; 增价幅度: 5000元。

二、优先购买权人参加竞买的, 应于2019年12月6日前向扬中

市人民法院提交有效证明, 经法院确认后能以优先购买权人身份参与竞买, 逾期不提交的, 视为放弃对本标的物享有优先购买权。

三、拍卖时间: 2019年12月9日10时至2019年12月10日10时止(延时的除外)。

四、拍品瑕疵和限购等详情, 请点击扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com>), 户名: 扬中市人民法院)查询。联系电话: 0511-88286808(姚)。

扬中市人民法院拍卖公告

扬中市人民法院将在扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com>), 户名: 扬中市人民法院进行公开拍卖活动, 现公告如下:

一、拍卖标的: 1. 扬中市新坝镇集贸市场66号、105号商业房地产。出让、商业、混合结构, 约建成于2003年。房屋总层数2层, 所在层第1-2层。起拍价: 21.14万元和30.751万元; 保证金: 2万元和3万元; 增价幅度: 2000元。

2. 扬中市三茅街道江洲东路77号房地产。出让、商业服务业, 钢结构。建筑年代约为2008年, 建筑面积397.94m², 土地使用权面积为72.7m²。总层数7层, 所在层第1

层。起拍价: 947.212万元; 保证金: 95万元; 增价幅度: 20000元。

二、优先购买权人参加竞买的, 应于2019年12月6日前向扬中市人民法院提交有效证明, 经法院确认后能以优先购买权人身份参与竞买, 逾期不提交的, 视为放弃对本标的物享有优先购买权。

三、拍卖时间: 2019年12月9日10时至2019年12月10日10时止(延时的除外)。

四、拍品瑕疵和限购等详情, 请点击扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com>), 户名: 扬中市人民法院。联系电话: 0511-88286808(姚)。

单位更名说明

本单位原名称“镇江新区安全生产监督管理局”于2019年11月2日变更为“镇江新区生态环境和应急管理局”。自2019年11月2日开始, 本单位开始启用新的名称对外开展工作, 原单位名称停止使用。

镇江新区生态环境和应急管理局
2019年11月7日

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等
各类信息
电话: 85010151 85020219
地址: 市中山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失江苏省司法警官高等职业学校谢慧洋的学生证, 声明作废。

遗失江苏大学材料科学与工程学院林佩瑶的三方协议和就业推荐表, 声明作废。

遗失河南新和昌物业服务有限公司镇江分公司的公章一枚, 声明作废。

遗失润州区美亿家建材经营部的开户许可证, 核准号: J3140011638801, 声明作废。

遗失远洋地产镇江有限公司开具给庄美花的发票, 号码: 57187727, 声明作废。

遗失镇江润州区房地产开发总公司开具给孙连明的发票, 号码: 00268118, 声明作废。

遗失京口区书香运河文化艺术中心的营业执照正本, 注册号: 321102600410785, 声明作废。

公告

原扬中市江星电器设备有限公司股东在注销清算过程中, 将江苏扬中农村商业银行股份有限公司的股权128938股, 现拟将股金128938股转让至原股东张庆良、刘贤平两个人, 扬中市江星电器设备有限公司遗漏的所涉及的债权、债务均有两个股东张庆良、刘贤平负责处理, 并承担一切责任。

张庆良 刘贤平
2019年11月6日

高校园区 火热商机 邀您共享



我们招商啦

长香里东西街、共享体育馆商业街

电话: 0511-88699818 / 81985813
地址: 长香西大道520号

